

83比101不敌浙江东阳光队

全国竞走大奖赛

山西男篮季后赛首战告负

本报讯(记者 杨尔欣)4月10日,CBA季后赛12进8淘汰赛全面展开。山西男篮拼抢篮板球不利,客场以83比101负于浙江东阳光队,总比分0比1落后。

常规赛两队有过3次交手,山西男篮3战皆负且场均净负20分,两支球队的整体实力差距由此可窥一斑。此战之前,两队在常规赛收官阶段的表现亦是大相径庭,浙江东阳光队豪取九连胜,山西男篮则是遭遇三连败。

本场比赛,浙江东阳光队命中率并不高,但是他们可以“无限”抢下篮板球,并通过二次进攻完成得分。首节比赛,浙江东阳光队以32比17遥遥领先,而他们单节抢下27个篮板球,也从侧面反映出山西男篮的内线防守形同虚设。

此后的比赛,山西男篮的防守状态丝毫没有改观,甚至可以说更加糟糕。全场比赛,浙江东阳光队抢下了68个篮板球,刷新了

CBA季后赛单场篮板球纪录。

用“眼神”防守的山西男篮,仅篮板球一项净负26个,最终在首回合对决中无悬念失利。“两支球队整体实力存在差距。”山西男篮主帅杨学增赛后坦言,“我们今天没有发挥出自己的特点,特别是篮板球出了很大问题。”

CBA季后赛12进8淘汰赛,采用三局两胜制。4月12日,山西男篮将在主场迎战浙江东阳光队。



愈挫愈强葛昭宝

如同神话中的“不死鸟”一般,葛昭宝每次遭遇重伤之后,都能满血复活。

31岁的葛昭宝,身高2米12,司职中锋。优秀的中锋,可谓球场上的“稀缺资源”,而身为山西男篮队内“第一高度”,葛昭宝长年以来都是山西男篮教练、队友乃至球迷口中的“大宝”。

葛昭宝14岁就进入山西男篮青年队,并成为球队重点培养对象。2009年,葛昭宝已经进入山西男篮一线队。由于连续遭遇伤病,葛昭宝直至2011年才正式开启CBA联赛职业生涯。

2011-2012赛季,初出茅庐的葛昭宝,场均可以为山西男篮贡献6分、3.2个篮板球。在这个赛季常规赛倒数第三轮比赛中,正是葛昭宝关键的上篮得分,帮助山西男篮击败辽宁队,历史上第一次进入季后赛。

2016年,葛昭宝接受美国NBA小牛队(现更名为独行侠队)邀请参加夏季联赛,并有着不错发挥。然而,在葛昭宝即将迎来职业生涯巅峰的时候,他遭遇右脚跖骨骨折,直接缺席了此后两个赛季。

上赛季,葛昭宝创下职业生涯新高,场均出战29.3分钟,能够得到16.1分、6.8个篮板球、3次助攻和1.4次抢断,第一次入选了全明星阵容。

厄运再次袭来,葛昭宝本赛季再次遭遇伤病,他无奈接受了手术。2022年12月16日,葛昭宝缺席了13场比赛后火线复出。复出之后,葛昭宝各项数据均有下滑,但是在主场对阵吉林队、四川队、北控队等关键比赛中,他在内线的统治力依旧,他仍然是球队取胜的“关键先生”。

葛昭宝左右手能力均衡,喜

欢使用背转身低位进攻技术,擅长大中距离投篮,并且具备不俗的策应能力。当然,葛昭宝的缺点也很明显,他脚步移动较慢,护框能力一般。

组织后卫费尔德,无疑是葛昭宝在进攻端的完美搭档。费尔德通过持球突破吸引防守后,将球送到篮下的葛昭宝手上,正是山西男篮最有效的得分手段之一。

防守中,只要葛昭宝在场上,山西男篮的“防空能力”就有保障。而葛昭宝移动能力偏弱的短板,则需要与队友多进行协作。体能充沛且敢于进行身体对抗的张宁,将是葛昭宝的最佳助手。

季后赛已至,山西男篮想要更进一步,唯有期待葛昭宝再次“满血复活”。记者 杨尔欣



山西选手
王榛浩夺冠

本报讯(记者 杨尔欣)4月9日,2023年全国竞走大奖赛(第二站)暨世界田联竞走巡回赛在江苏太仓市举行,山西选手王榛浩夺得男子组35公里冠军。

此项赛事,共有来自4个国家和地区的近360名运动员参赛。比赛设置了男女35公里、男女20公里及团体赛等多个项目。其中,男子20公里的比赛还是杭州亚运会及布达佩斯世锦赛的选拔赛。

比赛开始后,王榛浩采取了“跟走”战术,他在前中段路程中“藏身”于第一集团。行进至30公里左右时,王榛浩后程乏力继续超越对手,最终以2小时35分17秒的成绩获得冠军。

“比赛前,给自己制定的完赛时间是2小时31分以内。”王榛浩赛后坦言,“现场温度较高,风力偏大,导致体能消耗比较大,给争取好成绩造成不小难度。”

王榛浩出生于2001年,2014年他考入吕梁市体育运动学校,一年之后转入竞走队,师从于贾吉山教练学习竞走。2016年10月,王榛浩入选国家少年队,现为中国竞走队队员。

2022年世界竞走团体锦标赛,王榛浩参加成年组男子35公里团体比赛,获得亚军。这是山西竞走项目在世界竞技舞台上获得的最好成绩。



俭以养德 杜绝穷奢

大地馈赠 拒绝浪费